DEPARTAMENTO DE FiSICA Y QUIMICA (IES MILLADOIRO)

Nombre y apellidos: ....cccceveiineieriirririeccecierrcrcercecscascanenes

Examen de Fisica 2° BAC (07/02/18)

Problemas

P1. Se acelera una particula alfa mediante una diferencia de potencial de 1 kV, penetrando a

continuacidn, perpendicularmente a las lineas de induccién, en un campo magnético de 0,2 T Halla.

a) La velocidad con la que penetra en el campo magnético.

b) El radio de la trayectoria descrita por la particula.

c) El trabajo realizado por la fuerza magnética.

d) El médulo, direcci6én y sentido de un campo eléctrico necesario para que la particula alfa no
experimente desviacién alguna a su paso por la region en la que existen los campos eléctrico
y magnético

Datos m, = 6,68x10? kg; qu= 3,2x107° C

P2. Dos condutores rectilineos, paralelos e indefinidos, estan separados entre si una distancia d — 15
cm, siendo recorridos por correntes eléctricas del mismo sentido. Por el primeiro pasan 5,4.10* C/h 'y
por el segundo circula unha corrente I» = 10 A. Determina.

a) Fuerza que actia por unidade de longitud sobre cada condutor

b) El punto (o puntos) donde se anule el campo mangnético.

Datos. o — 411.107

P3 Un campo magnético uniforme de 0,4 T atraviesa perpendicularmente una bobina de 100 espiras
circulares de 5 cm de radio y 15 € de resistencia total. Calcula la fem y la intensidad de corriente
inducida si la espira gira un cuarto de vuelta alrededor de su didmetro en 0,1 s.

Datos. po — 411.107

Cuestiones

C1 Se dispone de un hilo infinito recto y con corriente eléctrica I. Una carga eléctrica +Q préxima
al hilo moviéndose paralelamente a él y en el mismo sentido que la corriente:

a) Sera atraida.

b) Sera repelida.

¢) No experimentara ninguna fuerza.

C2. Por dos conductores largos rectos y paralelos circulan corrientes en el mismo sentido. En un
punto del plano situado entre los dos conductores el campo magnético resultante, comparado con el
creado por uno solo de los conductores es.

a) Mayor

b) Menor

¢) El mismo.

C3 Una espira esta situada en el plano XY y es atravesada por un campo magnético constante B en
direcci6n del eje Z. Se induce una fuerza electromotriz.

a) Si la espira se mueve en el plano XY

b) Si la espira gira alrededor de un eje perpendicular a la espira.




| Py
— e, — Wendex, oy que incolmede Vo
o) Tenmondo en wenlu e

AV =y .
R=ooT Wi = 8% = Kkg-Ze / --})—nv\la:' q (Va Ve)
ViR = AFp = q(%a-Ve) B

’
ones Qo JV*' ) ca(a-va) _ e [2 3¢10™ oo
‘-Otm.:‘upg) m 6(3 Ué1
= 3OQ5 10 mﬂ

b
) Guorndo  tmés ‘.ur\\cu@o @axepda  pevele on wne recavn dO\ndc exislke wn

Cerrnpo B . r“tcz’\’ que V.LB, enloney o plewke desanbe una Treyeckre veulr

Aenocb c&n@
?m“’ ™ Ac

q¥® :m._\l_{
R

PR & SR g —
<0, qs |0 v 1
§ Rz mY - 7.k = 00%3 m
9 B 22.079. o¢ i —

°) Z| Tmbcn:‘)o veeli ado pos @ oo megne e wobe & 'F;;\’\-Cu@, esrcgcke

Vvigne cbc)o ?Or*
W:[End? donde K, = q(Vxé) , de modo g Fm_\_:\;

bj@hkﬁ.ﬂo . m@,;\q ce\e {/., e R \)e;\(“‘ ‘\C‘,n%e:\@ < E,\tlcuaezw = ‘FhL dy

C\) ?an e lee P‘I‘\““Q" =% DO expemﬂw:\e desverion cfeprnce debe ocun ¥ G {E_; ©

(G c\czu‘, i = 'Tm I;\Oh(eh , y(i :—q’(cx ,é)
AsT, & L= - (Q)‘E)
»® me ® a Gmo VAR | enlon@d
L W8 & £190 Vin
| Pe
l:- p ’1'5”‘0%u3%05—u5%:\5A
A
1.~ WA de comende 11 e em fos plos. de su clrededor
i -
calhss Un  cmpo rfrw{)ﬂé\\lw eipader B,, cwye modube

en YO8 pw;\qs de\ wndudor 2 viere dede poy

= )L?.‘ dwemon X o plano Grlve cnbos 9
vid




\

senhido  enlendo  haae eV ‘?UPL’\-

%3‘ 1 .Ten\Gn:\O en CUG';‘Q que  por ® condudlor 2 crevls wne fv-"r\(:‘k'
J. W esle er:\cz IPTEYS on wn cornpPo '_E;, go\;,ng e tc)hd.b:bf‘
2 A, wno YA dode por @ exprenon -
-+ i
. . ey
4—,—‘/ Fe: Iz(?z“ B')
Siendo su rmodud
F.a z Iz ?‘2 Bn
A ,H_?J
el (fe

_EZ—— = /}’l_g% - glxbri’(,n ?Of (o3 wdk:(‘\ e ﬁ,f)é;\\ U(-Q
?L e Z \G‘\} sobre € covx)ut:c‘or 2
o o o

PO

Ame’%‘-“mo’"e "’roczc\eham-‘b oW oblowes & g—ue"rz'b por omded de Gun%; focd &%W

ef  wndudor |, w(vo qque ohow ef Ceenpo B fo wew € conduclo 2!

.Tofn\mdo en Ma e ?P‘\o. de Ao Ly reaa@ron o\;\encﬁ‘v\'a moS 8&»41

LB H\.-‘r—j\jl <= gue"l'* > unided de Q)‘n%de
e o @ conduTlor |

" Y
20 7/

) Como oy cormenes son  poelly ¢ del psmo senlido  los PU":T‘OJ donde

1S Cl/nu%a E? mrﬂpﬁ -r% 50N a%u-("t’%s %&7 K 9’nCLV:\YCP!) gy;h—e '6075 2 Cohduaofeb.

DA A2 Ru que se aoulen los camipos meeyne \ioy
BI = rB‘Z
1GY T T,

-5-'7/ ' oMx  o(d-%)

3 0‘15:| - I|K: jex

?x—_ oI5 L ~o_"lai s :"O_b_q -
— (II".IZ) IU"’S e

Todos O‘Q}U‘:“‘” ’(3\05 g se orcuenlton ontte cmbos condoclores vy a wne b &

de q cm epido al condudor @, B0 T :
S Sm—




%

B = AT Q’”id@\'amos ey CBP"-\Q .
4 >
N =100 /
F= %S wn 2
>
R=1% 0
AT = oys
b, B3
oW

Te'ﬂ\emdo o c.uc*/;\o . 630.0 de Ta'coc\cua Y Qe e \Jo\amo Tere 100 ey

gnlones
?Efmaz -.Ajiaaz M I\ _3111_\2'3.100 = 3y \/l
At At o ——

I

b) Te'ﬂ\(}rdo en wonk. G Qe% de Obm, A wrnenle Gue avele.  pos .
bo\)\m &Q)fl::

}I: 5(:\ . %'::_.: ol A
‘ |

——

/i

X conductor pos eV R cwnt e rmenke GV un Cevrnpo
ogyne 1o cobe (o w@wpee +Q g "\Jeqvnc\.-\w%r a & misemy, de
™M NEX. (ﬂ«\.\e a‘;c,‘re@w'{ wne. %Ueréb\ sobw ek decle ?0" G ee‘& deo

F P - D
~ » B JO‘Gn\Z F" q (Vx%)

AU diveon € P ¢ «_@nc&uz\ur 9 ws e hece ébc“

"%

S el comede = &)

—
ce . "
- l 1 Qando  por 2 condCdoes  relhilieces e m%nﬂb) avufen comrenles
2. on el wsmo se;;\'\do, os camMps m%ne’w\ws gue Qerecun
& / ‘ wde woo de ey en un pumle enlie arroos condudoe son
Y Opuer sy de odo que . . "y
7 e, cems e vespestes comack, b)
)3



.FP&‘C* Que exsle, NG Yuere e%élxumﬁ\t\z oducde  es pe@xno Qque s

) oy
Poduzes una vara@on de %kogo rnocane\\\co

- A
Eiod 13

(PC‘LTU e\\o > Nea x¥on© Qe

<F . Y
* Yarte el Getrnpo !m%ne‘j“-o., ) bsen‘
v < , ,
oe © e oben,
Verie onen\ccion onlte %‘b S

o Qe

In mocune de fos c\‘r;';\c:do& @) wb)

® ndue wne Nem, Qe que Z Ag.
Y

KE)pUt‘:b covvedo , %



